

市总工会推出精准化便民服务—— 职工医疗互助保障金 可通过微信在线报销

本报讯(记者周琼 通讯员郁诗怡 许嘉琛)昨日,龚女士收到短信提示,她的5·1服务卡收到了一笔1559.8元的转账。这是一周前龚女士申请的在线报销的职工医疗互助保障金到账了。记者从宁波市总工会了解到,龚女士是本市首位申请职工医疗互助保障在线报销的人,也是第一位收到保障金的人。据悉,目前,我市125万名参与宁波职工医疗

互助保障的职工,均可通过手机微信进行保障金在线报销,避免往返奔波。

来自宁波市总工会的数据显示,今年的宁波职工医疗互助保障已有125万名职工参保。但是参保职工在报销的过程中,或多或少会遇到服务点远、天气炎热、工作时间对不上等问题。为此,宁波市总工会及时推出精准化便民服务,在微信平台“甬工惠”推出“在线互

保”,只需填写相关信息、资料,职工就能查询自己的互保参保状态并进行报销申请,省去奔波的麻烦。

据了解,已参加宁波市在职职工住院医疗互助保障的5·1服务卡持卡职工会员,在保障期内(自当年的5月1日起至次年4月30日止)发生保障办法所规定住院情形的,如需办理报销,可进入“甬工惠”微信公众号,点击

“服务大厅”中的“在线互保”,

填写所需信息后,将本人住院发票原件、出院小结复印件、身份证正反面复印件、5·1服务卡正反面复印件等材料通过快递寄送至宁波市职工互助保障会即可完成申请,市总工会相关部门在收到资料并完成相关审核后,会在7个工作日内完成5·1服务卡银行账户给付工作(特殊情况下延长5个工作日)。

今明两天 局地最高温或达39℃

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)北方暴雨,南方晴热。昨天雨城热浪滚滚,市区最高温度高达35.6℃。三伏已经“上线”,高温只是小试牛刀,真正的“烤验”还在后面。

昨天,市气象台发布入伏后首个高温报告:受副热带高压控制,今明两天我市大部分地区最高气温可达36℃至38℃,局部地区39℃以上。

有关气象专家解释,入伏后,地表温度变大,每天吸收的热量多,地表的温度积累下

来,一天比一天热。随着副热带高压加强,高压内部的下沉气流使天气晴朗少云,有利于阳光照射,地面辐射增温,天气就更热。

据气象部门预测,受厄尔尼诺现象滞后效应影响,今年盛夏时节,气温可能比去年偏高,但和常年同期气温相比,仍属正常,今年出现35℃以上的高温天为15天至20天,出现38℃以上极端高温可能性比较大。气象部门提醒,持续高温天气,请大家做好防暑降温工作,尽量避免在高温时段外出。

追忆市优秀志愿者蔡明明 爱的接力

最美宁波人
传递正能量

海曙记者站 郑轶文
本报记者 王佳

“姐姐走的时候,叮嘱我们不要惊动任何人。”蔡明明的嘱托一直在蔡峰峰的耳畔回响,“她不想把悲伤带给大家。”自追忆蔡明明的新闻报道在报纸上刊登后,蔡峰峰接到了很多悼念姐姐的电话。“其中,有姐姐生前的友好,也有曾经接受过姐姐帮助的人。”

对于所有关心、惦念着姐姐的朋友,蔡峰峰说:“大家的交往、认可带给她莫大的快乐,也组成了她灿烂的人生。”

“姐姐的为人,就像她的名字:明明,虽然她的一生充满波折。”谈起姐姐,蔡峰峰不禁湿了眼眶,“她无私帮助别人,从来不图回报。”22年前,蔡明明将居所旁不到10平方米的偏屋出租给小宋一家三口,看他们日子过得紧,无论宁波房价如何飞涨,这间小屋每月100元的房租从未涨过一分。

“丧事从简,这很符合蔡明明老师极简的个性,她总是为他人和她的志愿事业考虑太多,唯独为自己做的打算太少。”因合作月湖老年网征文、摄影大赛与蔡明明结下深厚情谊的朱韩燕说,“老师生前未能探望,老师故去,希望能为老师尽一分心力。”

海曙区文明办主任周照宇与蔡明明结识于“‘探照灯’寻找身边的陋习”活动,当时明明和她的“81890月湖网纪实摄影小组”已有过多次探索志愿服务团队社会化、项目化运作的经验。“她的积极探索,为志愿服务体系建设、运行模式立下了汗马功劳。”

高昂的癌症治疗费用一度让明明犯难,而700余位好心人的爱心接力润泽了她最后的时光。“81890目前有注册志愿者9万余人,如何建立成熟的回馈保障机制,让好人流汗不流泪,是我们一直探索的课题。”81890求助服务中心主任金莹说,明明的经历,体现了“好人有好报”的良性社会氛围。

“对于未用完的善款和贵重药物,全部转赠给其他有需要的人。”这是明明弥留之际最后的嘱托。而她在志愿路上播撒下的“种子”,会开出更绚烂的花,结出更丰硕的果。

谁知盘中彩 出自稚子手

昨天上午,在镇海区骆驼街道南一菜花园,小学生正在学习轴上彩绘画。每天有上百名小朋友在菜花园参加绘画书法、趣味英语、手工吧等活动,体验快乐、健康、充实的暑期生活。

(徐文杰 张寒 摄)



生态环境整治十大亮点揭晓

治国理政新实践
加快发展谋新篇
生态整治 你我同行

本报讯(记者冯璋 通讯员陈晓众)昨天,“宁波市十大生态环境整治亮点”揭晓,涵盖水污染治理、大气污染治理、节能降耗、低碳发展、美丽乡村建设等领域。

这十个亮点包括:480条“问题”河道提前一年告别“黑臭”;宁波打造环境执法“最严城市”;1300个村庄打造美丽乡村升级版;

全面推行“河长制”,7846条河道落实管护领导责任;

宁波煤电迈入“超低排放时代”;建成“禁燃区”1083平方公里;

“两路两侧”省定和市定2832个整治点提前“清零”;3个开发区跻身“国字号”循环经济示范园;

巴黎峰会“点赞”低碳发展的“宁波模式”;全省率先实施差别电价倒逼高耗能企业“新生”。

为了进一步提高生态文明建设群众知晓度和满意度,市生态市建设工作领导小组办公室、市百村示范千村整治工作领导小组办公室、市“五水共治”工作领导小组办公

室联合举办了“宁波市生态环境整治亮点”评选活动,在开展“生态整治你我同行”新闻采风活动的基础上,由媒体记者初选出15个全市生态环境整治亮点,再通过市民投票、专家评选等环节,最终选出“宁波市十大生态环境整治亮点”。

水是生命之源。我市加快“清三河”治理。根据排摸,我市共有“垃圾河、黑河、臭河”480条,其中垃圾河174条,长度282.3公里,2014年6月全面完成清理,投入资金3897.4万元。为了确保河道治理不反弹,宁波全面推行“河长制”,7846条河道落实了管护领导责任,覆盖省、市、县、乡、村五级。其中35位市级领导担任省级河道及部分乡镇重要河道的市级河长。

治气是生态建设的重头戏。2011年,我市启动了“禁燃区”建设。截至去年底,宁波全市范围“禁燃区”建设全部完成,涉及面积1083平方公里。共淘汰1448台高污染燃料使用设施,每年削减用煤量80万吨,减排二氧化硫9600多吨、烟尘17800多吨。

节能减排方面,宁波利用价格杠杆倒逼高耗能企业“新生”。2011年,我市在全省率先向不锈钢行业“开刀”,累计征收差别电价1.6亿元。前年宁波将差别电价范围扩大至铸造业。为了留住更多“乡愁”,宁波加快美丽乡村建设,1300个村庄“升级”。在宁波城市公路、铁路两侧,2832个“脏乱差”的整治点已摇身变为一道道美丽的风景线。

集菜场、超市、酒店等功能于一体 大目湾新城将建首个集散中心



本报讯(记者陈朝霞 通讯员林敏)近日,象山“碧水香邻”城市广场完成项目建议书,标志着该项目前期工作正式启动,这是大目湾的首个集散中心,是新城又一个重要的城市配套项目和民生实事工程,预计于明年2月动建。

“碧水香邻”城市广场项目位于新城天安路入口处的大目湾新城综合服务大楼西侧,是进入新城的第一个缓冲空间。该项目主要从交通集散、饮食住宿两方面,承担起新城的部分城市广场功能、交通集散功能以及生活配套服务等功能。大目湾管委会前期科负责人郑丹阳介绍,该项目总用地面积约55亩,

总建筑面积约6.5万平方米,建设内容包括城市广场、公交首末站、超市、菜场、酒店、社区用房、文体用房等,项目总投资约3亿元,预计2020年1月投入使用。

据了解,大目湾新城已完成幼儿园至中小学教育配套建设。大目湾实验学校幼儿园今年9月将正式开学,根据新生报名统计数据显示,两所学校的学生数超过600人。集商业、休闲和旅游为一体的亲水湾中心广场年底部分投入使用。中心区生活设施完善。小超市、小菜场、餐饮、洗衣店、理发店、快递等12种业态已全面进入。

【紧接第1版】要处理好供给和需求、政府和市场的关系,把发挥市场在资源配置中的决定性作用和更好发挥政府作用有机结合起来。越是欠发达地区,越需要实施创新驱动发展战略。欠发达地区可以通过东西部联动和对口支援等机制来增加科技创新力量,以创新的思维和坚定的信心探索创新驱动发展新路。

习近平指出,宁夏是西北地区重要的生态安全屏障,要大力加强绿色屏障建设。要强化源头保护,下功夫推进水污染防治,保护重点

湖泊湿地生态环境。要加强黄河保护,坚决杜绝污染黄河行为,让母亲河永远健康。

习近平强调,宁夏信仰伊斯兰教群众比较集中,做好民族工作和宗教工作非常重要。要加强民族团结进步教育,使各民族都牢固树立汉族离不开少数民族、少数民族离不开汉族、各少数民族之间也相互离不开的思想。要加快民族地区经济社会发展,以发展促团结,以团结聚人心。要坚决贯彻党的宗教工作基本方针,依法管理宗教事务,积极引导宗教与社会主义社会相适

应,引导宗教界人士和信教群众守法守法,坚决抵御非法宗教渗透活动,促进宗教和睦、社会和谐。

习近平指出,推动经济社会发展,促进社会和谐,根本靠坚持和改进党的领导,靠党执政的思想基础、组织基础、群众基础牢固扎实。要增强宣传思想工作的针对性和实效性,进一步推动党的理论和路线方针政策深入人心。要全面推进县乡村各级各领域党的建设,促进基层治理组织体系更加严密、责任体系更加清晰、服务体系更加高效、保障体系更加有力。要

多为群众排忧解难,进一步做好新形势下群众工作。对广大基层干部,既要严格要求,又要热情关心,在交任务、压担子的同时教方法、给条件,在有效约束的同时加强正向激励,让他们更有劲头、更有奔头。

王沪宁、汪洋、栗战书和中央有关部门负责同志陪同考察。考察期间,习近平在银川亲切接见驻宁夏部队以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委向驻宁夏部队全体官兵致以诚挚问候。许其亮陪同接见。

奉化稻田种出“金猴献桃”



稻田凸现“生态奉化”4个大字。

(吴旭东 摄)

本报讯(通讯员徐华良 记者徐欣)奉化发展创意观农农业玩出“新花样”,麦浪农场的稻田里种出了创意:一块约40亩的稻田里清晰地凸现“生态奉化”4个大字,另外,金猴献桃的图案也栩栩如生。

麦浪农场位于江口街道浦口王村。今年,场长竺海龙动起了创意农业的心思,得到了奉化农林部门的大力支持。奉化市种子管理站从宁波市农科院、省农科院引进彩色稻种,奉化市农服

务总站帮助联系花草品种。为把创意观农农业打造成样板项目,奉化市种子管理站站足了脑筋,请相关专家专门对“生态奉化”4个大字进行设计放样,并请来种田高手手插。5名种田高手足足用了两天时间,才完成“生态奉化”4个大字的手插任务,字体边缘线手插的是紫色稻,正前方种有10种彩色稻。金猴献桃图案中的两只金猴用的是淡黄色稻种,底色是绿色的常规晚粳稻,让金猴耀眼生辉。